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  Kornatické  rozhledy
         Vážení spoluobčané,
máme horké léto, proto přeji všem dětem krásné prázdniny a dospělým 
hezkou dovolenou.
         Jak asi všichni víte, přihlásili jsme naši obec do soutěže Vesnice roku. 
Hodnotitelská komise přijela v pondělí 16. června a měla na nás přesně 
dvě hodiny. Přesto, že nám počasí opět nepřálo, jsme prezentovali naši 
obec velmi dobře a měli jsme se čím pochlubit. 
         Děkuji všem, kteří se podíleli na této akci. Vyhodnocení a vyhlášení 
výsledků bude 9.8. v Trnové, Plzeň-sever. Kdo bude mít zájem se vyhod-
nocení soutěže zúčastnit, může se přihlásit na obecním úřadě do 15.7. 
nebo emailem na obec@kornatice.cz         
	 Takto vypadala tedy prezentace Kornatic pro komisi:

	 Naše obec byla samostatná od roku 1851 do roku 1960, kdy byla direktivně přičleněna pod 
Mešno. V té době měla ještě přes 200 obyvatel. Další slučování obcí bylo v roce 1980, kdy jsme byli 
přiděleni spolu s Mešnem a dalšími pod město Mirošov. Obyvatel už jsme měli jen 130. Úpadek Korna-
tic skončil v roce 1992, kdy jsme se opět osamostatnili s počtem obyvatel 91. Za bývalého režimu se zde 
mohlo stavět pouze k rekreaci, od roku 1948 do roku 1990 tu přibyly pouze dva rodinné domy, ale přes 
sto chat, sice z větší část je v okolí naší obce, ale v katastru obce Milínov. 
	 Od roku 1990 se postavilo 78 rodinných domů a 12 je jich rozestavěno. K dnešnímu dni máme 
290 obyvatel a jsme jednou z nejmladších obcí v Plzeňském kraji. Nejvíce lidí jsme měli kolem roku 
1900, to bylo 345 občanů.
	  Ve Vesnici roku soutěžíme pravidelně po pěti letech od roku 2000, mimo roky, kdy se kvůli co-
vidu soutěž nekonala. Proto jsme se přihlásili naposledy v roce 2022. Za tyto dva roky jsme vybudovali 
novou hasičskou zbrojnici, nové garáže s dílnou, prodloužení vodovodu a kanalizace směrem na Šťáhla-
vice, brigádnicky jsme vysázeli sedmou alej ovocných stromů a provedli jsme změnu územního plánu.
	 Jaké akce nás ještě čekají? Letos vybudování chodníku od hospody kolem kurtů k cestě na Mi-
línovov, nákup nového dopravního automobilu pro jednotku sboru dobrovolných hasičů a instalace 
fotovoltaické elektrárny na kulturním domě. Do konce roku 2026 přístavba skladu s rampou ke kultur-
nímu domu. Dále máme (konečně...) stavební povolení na průtah Kornatic včetně chodníku (budeme 
ho budovat spolu s SÚS). Máme projekt na nový obecní úřad, kde se ještě předělává vytápění. Chystáme 
se vyznačit novou naučnou stezku kolem devíti rybníků v okolí. Pokračovat budou také pozemkové 
úpravy v našem katastru.
	 Poté jsem předal slovo paní kronikářce Ivaně Saboniové, která popsala práci na kronice a úspě-
chy v soutěži o kroniku plzeňského kraje. Členové komise se pak seznámili s činností jednotlivých 
spolků. Hasiče představil Jaromír Čech, sportovní klub Michal Šustr, spolek aktivních žen Michaela 
Hubáčková, rybáře Lenka Meierová, mladé netopýry Lenka Valtová, klub skřítka Fabiána Veronika 
Štolcbartová, Zkorodivadlo Oldřich Jedlička a sdružení pro Kornatice Stanislav Kastner.
                                                                                                           váš starosta Jindřich Šustr



Návštěva hodnotící komise 
soutěže Vesnice roku  2025 

v Kornaticích



Slovo místostarostky Lenky Telermesové 
	 Vážení spoluobčané, níže ode mě v krátkosti shrnutí některých akcí a pozvánka na ty bu-
doucí. 

	 Kornatický žralok 5.7.2025 
V sobotu 5.7. proběhl 25. ročník soutěže elitních harpunářů na Veském rybníku. Akce byla zahá-
jena v brzkých hodinách, účast byla i s ohledem na vysoké teploty jako každoročně hojná, pro ty 
nejlepší byly připraveny zajímavé ceny. Organizátoři akce zajistili výborné občerstvení a zázemí 
nejen pro soutěžící. Tímto bych vám chtěla poděkovat za opět skvělou organizaci akce.
( Jirka Kudrna,  vrchní sudí,  dodává - účastníků bylo skoro 50, lovila se bílá ryba a sumeček, vítěz ulovil 
amura 69 cm, v kapří kategoriii byli dva  vítězové po 51 cm. Největší ulovený amur  se zachránil zbabě-
lým  útěkem. Podávala se  jako obvykle vynikající dršťková polévka, gilované klobásy a křídla, věnečky a 
samozřejmě se točilo pivo)

	 Kornatické letní setkání 12.7.2025 
Dne 12.7. proběhne jedenáctý ročník Kornatického letního setkání. Akci ve 14 hodin zahájí Cu-
linka a tancohrátky – písničky a vystoupení pro děti, pro větší děti a dospělé bude připraven na 
prostranství za KD bodyzorbing – nafukovací balóny, které se nosí na těle a slouží k bezpečnému 
narážení hráčů a akrobatickým prvkům, jako jsou kotouly a přemety. Od 15 hodin bude zaháje-
no oblíbené malování na obličej, hudební program v 16 hodin zahájí skupina Kabát revival west 
a od 21 hodin nám zahraje tradičně skupina Lucie revival. 
 
             VÝŠE VSTUPNÉHO: 
13:00 - 16:00 hod vstupné zdarma 
16:00 – 01:00 hod Kabát revival west + Lucie revival: 500 Kč 
16:00 – 19:00 hod Kabát revival west: 300 Kč 
21:00 – 01:00 hod Lucie revival: 300 Kč 
(děti do 12 let zdarma)

	 Vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku Plzeňského kraje 9.8.2025 
Před deseti lety vyhrála naše obec titul Vesnice roku Plzeňského kraje. Letos jsme naši obec do 
soutěže opět přihlásili. 12členná hodnotící komise přijela v pondělí 16.6. V tento den od 10:30 
do 12:30 hodin měla obec a spolky působící v obci prostor na prezentaci. Komise pod vedením 
Luboše Hlačíka (starosta Chodové Plané, která získala titul Vesnice roku Plzeňského kraje 2023) 
si prohlédla celou naši obec, novou hasičskou zbrojnici a v sálu KD následně proběhla prezenta-
ce obce a všech spolků. Tímto děkuji všem, kteří se podíleli na přípravách a následné prezentaci.  
Jak jistě někteří z vás zaregistrovali, Zlatou stuhu, a tedy 1. místo v soutěži Vesnice roku Plzeň-
ského kraje 2025, získala obec Trnová. Jak je zvykem, ve vítězné obci bude v sobotu 9.8. vyhlá-
šen výsledek soutěže oficiálně a budou zde přiděleny další 4 stuhy obcím, které se účastnily. V 
Plzeňském kraji se letos přihlásilo 14 obcí. Kromě Zlaté stuhy se uděluje dalších pět barevných 
stuh, například za spolkový život, za péči o zeleň a životní prostředí či za spolupráci obce a země-
dělců. Tyto stuhy ale může získat maximálně třetina přihlášených obcí, letos tak lze v kraji udělit 
čtyři stuhy.  
Jelikož se naše obec soutěže také účastnila, zajistíme autobusovou dopravu do obce Trnová dne 
9.8., aby se mohl vyhlášení soutěže zúčastnit každý, kdo bude mít zájem. Doufáme, že i my zís-
káme ocenění. 
Vyhlašování se koná v odpoledních hodinách, přesný čas odjezdu bychom ještě upřesnili. V pří-
padě, že chcete rezervovat místa v autobusu, prosím ideálně o zprávu na email obec@kornatice.
cz. Prosím nejen o uvedení počtu osob, ale i o jméno a příjmení, ať se nám nestane, že budeme 
někomu místo rezervovat vícekrát. Termín, do kterého lze místa rezervovat: 15.7.

V tomto letním vydání Kornatických rozhledů je to za mě vše, přeji Vám krásné a pohodové léto. 



   Kornatický  žralok  2025
                                       .... pohoda,  jako v Čelistech 

Nový hasičský automobil MAN pro přepravu 
osob 



Turistický výlet  SDH 2025
Letošní turistický výlet nám poskytl krásných, pohodových deset kilometrů na hradě Křivoklátě a jeho okolí. Sraz jsme 

měli jako každý rok na vlakové stanici a v 7:12 odjížděli. V Rokycanech přistoupila druhá skupina naší výpravy a už jsme byli 
kompletní. V 10:00 jsme byli na místě.

Z původního plánu, který byl kilometrově naplánován stejně, jsem upustila, protože vodopády, které jsme chtěli 
navštívit, byly zcela vyschlé a cesta k nim dosti krkolomná. Trasu jsem pozměnila po turistické značce lesem, částečně po 
naučné stezce Brdatka, abychom se také něco o tamním prostředí dozvěděli. Druhá půlka cesty vedla podél řeky Berounky 
prostředím velmi vysokých kopřiv. Trošičku dobrodružství by mělo na každé cestě být. Děti v kopřivách nebyly vůbec vidět a 
cestu zvládly na jedničku.  Počasí bylo velmi teplé, a jakmile jsme se dostali ze stínu na sluníčko, odpadli jsme do polohy na 
zemi a začali svačit, i když hospůdka byla vzdálená už jen jeden kilometr.

Restauraci jsme taktéž pozměnili. V té u hradu, kde jsme měli původně nasbírat energii po cestě, nečepovali to správ-
né pivo a tak chlapi zabočili do první restaurace, která o pilsneru  informovala. Námitky nebyly akceptovány. Naši informátoři 
o pivě v původní restauraci na to ovšem doplatili, protože byli donuceni lokál změnit a dojít nás necelých 500 m. Byli jen dva a 
menšina se musí většině podřídit. Za mírného brblání nás došli Petr Šrámek, toho času chrabrus o holi (je to srdcař), s Jardou 
Kocem, který svého kamaráda nenechal samotného po celou dobu naší vycházky a držel s ním basu. Jardovi za to díky. Kluci 
si svůj program udělali sami kolem hradu. V restauraci Nad hradem výborně vařili, na hosty byli dobře připraveni a všichni 
jsme byli s lokálem spokojeni. 

Cestou zpět jsme si každý po svém prohléhli hrad Křivoklát, prošli si nádvoří, zakoupili dárečky a tamní dobroty a 
začali se těšit domů. Přeci jen jsme byli unaveni a cesta vlakem je docela dlouhá. Letos nám návaznost vlaků nepřála a rychlík 
v Berouně nám ujel. Naštěstí nás zachránil Tomáš Kašpar, který pro nás přijel do Rokycan, abychom se dostali o dost dříve 
domů. Do transportéra jsme se vešli, protože polovina z nás v Rokycanech svůj výlet končila. Děkujeme Tomíku!

Výlet se nám vydařil, počasí bylo jako na objednávku a mně nezbývá než všem moc poděkovat za účast. Letos nás 
bylo 21. Děkuji Vám příznivci turismu. Příští rok se spolu budeme smát na výletě v Praze, na Petřín půjdeme určitě a zbytek 
se včas dozvíte. Náš turistický výlet patřil jako každý rok našemu Františkovi Šilhánkovi. Tak ahóój, zase za rok.   LV

A poslední zpráva…. Celý čas turistického výletu jsme vzpomínali na naše chlapi, kteří reprezentovali naší obec v Tu-
recku. Z restaurace jsme jim posílali pozdravy a fotky. Jejich krycí název byl Dědkovřesky. Najdete 7 rozdĺů? 



     Dětský den 
Poslední květnová sobota vždycky patřila dětem, byl Dětský den. Jakoby to ten, co určuje počasí, věděl, 

protože Dětskému dni předcházelo období převážně deštivé. Naše odpoledne bylo teplo a sluníčko opalovalo, 
pofukoval větřík. Jedinému, komu větřík vadil, bylo první stanoviště, protože míček na pinponkové pálce nechtěl 
zůstávat. Ale i tak se všechny děti snažily. Letos bylo devět sportovních stanovišť. Největší oblibě se opět těšila 
střelba ze vzduchovky a hasičské džberovky, tedy stříkání vody na cíl. Občas bylo potřeba dětem při plnění úkolů 
pomoci, ale vše zvládly. Letos si některá stanoviště vzaly na starosti holky z Netopýrů, jmenovitě Zuzanka Šulcová, 
Anežka Oroszová a Kačka Oroszová. Holky jsem pozorovala a byly fantastické, chovaly se ukázkově a úsměvy nešet-
řily. A taky je to bavilo a to nás všechny těšilo dvakrát.  Za velkou snahu si všechny soutěžící děti zasloužily cukrovou 
vatu a ledovou tříšť zdarma. Obě tyto pochutiny se staly rázem velmi oblíbenou součástí dětského dne. Dokonce i 
velká část dospělých neodolala a na cukrové vatě si pochutnala. To byly vzpomínky na dětství. Bonusem byl výběr 
ze tří příchutí cukrové vaty a dvou příchutí ledové tříště. Děti si taktéž užily skákací hrad, nafukovací skluzavku i na-
fukovací bludiště. Co vím, tak letos na nafukovací atrakce mohly i starší a větší děti, letos nebyl váhový limit určen. 
Hm, škoda, že jsem to nevěděla dříve. 

Bonusem této akce je pravidelně malování dětských obličejů. Tohoto úkolu se zhostili malí Netopýři, jmeno-
vitě Evča Sýkorová, Laura Oroová a Nelča Hubáčková a šlo jim to parádně. Holky akci věnovaly dost času, šablony si 
vyhledaly na internetu, rozdělily si motivy a splnily přání všem malůvku chtějícím dětičkám. Na příští rok se holky 
těší zas a možná jich bude i víc. Holky, byly jste skvělé!

Děti si za své vyplněné cedulky ze všech stanovišť vyzvedly balíčky s dobrotami a drobnými připomínkami 
na celý den a spokojeně čekaly na hasičské rojení.  Jako každým rokem ceny na dětský den věnovala paní Libuška 
Klásková. Je už letitým sponzorem této akce i ostatních dětských akcí a nikdy nic nepožadovala na oplátku. Od obce 
i hasičů patří Libušce obrovské poděkování za dárečky pro děti, za dětský rozjařený úsměv a za její laskavost, je ne-
uvěřitelná. Libuško, moc děkujeme a víme, že máme opravdu zač.

V 16:00 hodin začali hasiči chystat pěnu pro děti, letos úplně ukázková nebyla, ale dětem to nevadilo. Byly 
na ni připraveni, převlékly se do plavek a už skotačily. Alespoň byly všechny vidět. Když se potom z hasičského tram-
busu rozstřikovaly proudy vody na všechny strany, začal ten pravý a poctivý rej. Rodiče už stáli připraveni s ručníky a 
čekali, až se k nim jejich ratolesti navrátí. To už ale sluníčko přestalo opalovat a schovalo se za mraky. 

Když hasiči rozkrájeli účastnícím se dětem buřty na oheň, začalo pršet tak, že bychom vodu z trambusu mohli 
ušetřit a děti by byly spláchnuté stejně kvalitně. A bylo po dětech. Na buřty už nedošlo a děti odjely domů. Den to 
byl ale krásný, v Kornaticích se potěšilo 70 dětí a to není málo. Velká část, především místní, si ale pospolitosti užívali 
až do pozdních hodin a na buřty taky došlo. Byl to moc hezký den.                                      Lenka Valtová



Sportovní klub Kornatice 
	 Pouťový turnaj v tenisu - losované čtyřhry

V sobotu 14. června se tenisté sešli na kurtech za místním hostincem, aby zahájili sezónu pátým ročníkem pouťového tur-
naje. Hrály se čtyřhry, jednotlivé páry z osmi účastníků určil los a pořadatelé se snažili nasadit hráče tak, aby byla klání co 
nejvyrovnanější. 

V nejlepší formě dorazili Standa ´Křapík´ Kastner a Michal Šustr, kteří ve finále přehráli Františka Žabku a Honzu Podsední-
ka. Bronz vybojovali Milan Tůma a Michal Hubáček, neoblíbená brambora zbyla na Anet Matoušovou a Davida Přindu.
	 Míčový sedmiboj dvojic 

Poslední červnovou sobotu jsme pořádali už 22. ročník oblíbeného míčového sedmiboje dvojic. Do areálu za místním hos-
tincem se sjelo rekordních 22 párů. Za chvílemi až příliš velkého tepla viděli účastníci i přihlížející zajímavé souboje. O vítě-
zi rozhodla až poslední disciplína, kterou je tradičně stolní tenis.

V podstatě se jedná o sedm samostatných turnajů v tenisu, nohejbalu, volejbalu, ping-pongu (ve všem se hrají čtyřhry), 
košíkové (trestné hody), házené (sedmimetrové hody) a fotbalu (penalty). Vzhledem k počtu účastníků zvolili letos pořada-
telé vyřazovací systém se zkrácenou opravou tak, aby každý tým nastoupil ve všech sportech minimálně dvakrát. V případě 
rovnosti bodů rozhoduje vyšší počet lepších umístění v jednotlivých disciplínách.

Vítězové obdrželi už tradičně putovní pohár a pro prvních pět byly připraveny věcné ceny.

1. místo Jan Podsedník, Michal Šustr (oba Kornatice)		  40 bodů

2. místo Ondřej Hlubuček, Filip Kopetr (oba Praha)		  40 bodů

3. místo Martin Hanzelín, Jaromír Hlaváč (oba Mirošov)		  37 bodů

4. místo Milan Doležel, Pavel Rédl (Starý Plzenec, Rokycany)	 37 bodů

5. místo Marcel Havlíček, Zdeněk Beneš (Nezvěstice, Litvínov)	 35 bodů

	 Nohejbalový turnaj dvojic (sobota 26.7. – ZMĚNA TERMÍNU)

Turnaj nohejbalových dvojic v Kornaticích patří k nejstarším v okolí a letos se zde připravuje už 41. ročník. Klání je ur-
čeno pro všechny zájemce s výkonnostním omezením do krajského přeboru mužů včetně, organizátoři zvou ale i neregis-
trované hráče. Vítěz se již tradičně může těšit na putovní pohár, připraveny jsou i další věcné ceny. K dispozici budou dva 
antukové kurty, hraje se na tři dopady.

Letos se výjimečně nehraje v den Kornatického setkání, turnaj je z organizačních důvo-
dů posunut o dva týdny a uskuteční se souběžně s country festivalem Kornatická Loukoť 
26.7.

	 Kornatický dřevák – tenisový turnaj ve čtyřhře (sobota 13.9.)
Devátý ročník tenisového turnaje ve čtyřhře s názvem Kornatický dřevák se uskuteční v sobotu 13.9. Hraje se na dvou antu-
kových kurtech. Samozřejmostí je občerstvení po celý den. Prezentace na místě do 9:30 hodin, startovné 300,- Kč za dvojici.

                                                                                                                                         MIchal Šustr

Nejúspěšnější čistě dámský pár 
startoval jako Kachlík (Kachna a 
Králík),  od pořadatelů obdrželi... 
inu kachlík 

Vítězství vybojovali domácí  Michal 
Šustr a Honza Podsedník
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Ze života Netopýrů
Ahoj Všichni ve vsi. Náš kroužek Netopýři z Kornatic v červnu skončil, přes prázdniny všichni odpočí-

váme. V zájmu máme v září to zase parádně rozjet, ale všem, kteří jste nám projevili v prvním roce pomoc, 
chceme velice poděkovat. 

Za naší vlajku děkujeme celé rodině Lavičkových. Máváme s ní, kde to jde a vlajka byla nedílnou 
součástí prezentace v soutěži o obec roku. Jste rodina šikulů!

Za kvalitní klacky přesného průměru na opékání trdelníků děkujeme paní Janě Skálové, přeskako-
vala pro nás potok jako srna brna.

Děkujeme Davidovi Přindovi a Michalovi Hubáčkovi za hodinu juda, nevěřili jsme, kolik citu se dá do 
síly vložit. Kluci a taky Vám to slušelo.

Děkujeme Pavlovi Šeflovi za nádherné kroužky o lese a rybách. Nic proti, strejdo, ale ty ryby si svým 
mohutným hlasem plašil jenom ty. 

Děkujeme Martinovi Šulcovi za čas strávený uzlováním. Všichni si teď na nás musí dávat pozor, umí-
me být nebezpeční!

Děkujeme Dáše Šulcové za odvoz a přívoz naší bagáže na a z naší noční přespávačky. A taky teto 
budeš vzorem preciznosti.

Děkujeme Jaromírovi Čechovi za přednášku o trambusu, čerpadlech a tak podobně. Dodnes se di-
vím, jak si ty děti čerpadlem zaujal. 

Děkujeme hasičům všem. Je to spolupráce v pravém slova smyslu. Jste pro nás důležití. Tatínkové, 
pánové, muži, kluci v celé obci, co se takhle stát kornatickým hasičem? Vždyť je to o pomoci, o šlechetné 
pomoci a pomoc občas potřebuje každý. 

Děkujeme starostovi Jindrovi za vše. Ta podpora nás opravdu hřeje a vážíme si jí. Pokud Kornatice 
trochu prezentujeme, je nám ctí. 

Děkujeme Aničce Šustrové za krásné netopýrky, kteří zdobí naše trička a reprezentovali nás taktéž 
v soutěži obce roku. Ani, kdo umí, ten umí a ty jsi profík.

Děkujeme Jindřišce Bouchnerové za společnou akci drakiáda. Jindři, příště se spolu proletíme zas, 
bylo to moc fajn. 

Děkujeme Luďkovi Bouchnerovi za zprostředkování článků do novin a možnost být Vám všem blíže.

Děkujeme rodině Kolerů za zapůjčení plachet na přespávačku. V jednu chvíli to byly padáky. 

Všem přejeme krásné prázdniny a hlavně na sebe dávejte pozor. Všem děkujeme za přízeň a v září 
se zase rozletíme.                                                                                Ahoj Netopýři a Lenka Valtová 

Přátelé, kamarádi,
	 velice rádi bychom vás pozvali na již 3. ročník country festivalu „Kornatická loukoť “ který 
se bude konat v sobotu 26. července 2025 od 13 hodin před  restaurací  Pod Lípou.
	 Na letošním ročníku vám zahraje Smělé inkognito, Béďa Šedifka, Futrál, Rosa band, Dobrý struny 
a FORBES. K dobré pohodě festivalového odpoledne si budete moci pochutnat na selátku na rožni, gri-
lovaných rybách, dále na dobrotách z naší hospůdky a v letošním roce bude, kromě standardní nabídky 
piv, na čepu také medové pivo z Rodinného pivovaru Berounský medvěd.  V rámci festivalu budete mít 
opět možnost navštívit stánky s různými pěknostmi k potěše oka i k zakoupení.

Těšíme se na vás                                                                                                                         Terka a Michi


